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Négy település könyvtárában mutatkoztak be az olvasás-népszerűsítés jó gyakorlatai 2026. március
30-án. 
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A Könyvtári Kihívás pályázat második fordulójának keretében 2026. március 30-án Pest
vármegye négy településére látogatott el a Kulturális és Innovációs Minisztérium és az
Országos Széchényi Könyvtár delegációja, Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális
fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, valamint Rózsa Dávid, az Országos Széchényi Könyvtár
főigazgatója. A minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével megvalósuló
pályázat célja az olvasás népszerűsítése és az innováció támogatása. 
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A pályázat második fordulójára Pest vármegyéből huszonhat könyvtár jelentkezett, ezzel a
vármegye az országos rangsorban a harmadik helyre lépett elő a tavalyi nyolcadikról. A jelentkezők
között öt KSZR-könyvtár, húsz települési könyvtár, valamint a vármegyei hatókörű városi könyvtár
szerepel. Az indulók közül kilenc település – Fót, Gyömrő, Inárcs, Nagykáta, Pilisvörösvár,
Pócsmegyer, Pomáz, Szigetszentmiklós és Üllő – már a tavalyi pályázaton is részt vett; tizenegy –
Albertirsa, Ceglédbercel, Fót, Gyömrő, Inárcs, Leányfalu, Pilisszentlászló, Szentmártonkáta,
Táborfalva, Újlengyel és Visegrád – a Legkreatívabb olvasás-népszerűsítő kampány
különkategóriában is megméreti magát. 

 

A körút első állomása a Táborfalvai Nagyközségi és Iskolai Könyvtár [2] volt, ahol Nagy
Andrásné polgármester fogadta a delegációt. A könyvtár idén az alapkategória mellett a
Legkreatívabb olvasás-népszerűsítő kampány kategóriában is nevezett. „26ban26” című
marketingkampányuk keretében olvasói bingót, olvasókört és társasjátékklubot szervez. 

További képek [3]
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A második helyszínen, a Ceglédberceli Általános Művelődési Központban [7] Bogyay Katalin
Erzsébet intézményvezető, alpolgármester és Tóthné Daru Anita könyvtáros fogadta a látogatókat. A
ceglédi könyvtár szintén először indult a pályázaton, és az alapkategória mellett a Legkreatívabb
olvasás-népszerűsítő kampány kategóriában is megméreti magát „Könyvkapocs – az olvasás
összeköt” című programjával. A kezdeményezés részeként sváb sétát szervez a Sváb vendégházzal
együttműködésben, emellett a gyerekek a „Tejút” tematikáján keresztül, a felnőttek pedig a helyi
mesterségek megismerésével kapcsolódhatnak be a programokba. A könyvtár családi
eseményekkel, diavetítésekkel és madárkalács-készítő foglalkozásokkal is várja az érdeklődőket. 
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A látogatássorozat Pécelen, a Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Házban [12]
folytatódott. A delegációt dr. Ferdinandy István alpolgármester, Badar-Wamser Tünde igazgató és
Csákiné Hutter Henriett könyvtáros fogadta. Az intézmény már tavaly is részt vett a pályázaton, és
idén ismét az alapkategóriában indult, „Betűk varázsa a kerek erdőben” című kampányával. A
program során helyi oktatási-nevelési intézményekkel és civil szervezetekkel működnek együtt, és
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szabadulószobával, vetélkedőkkel, élő szereplős társasjátékkal, valamint nyomozós játékokkal
ösztönzik az olvasást. 

További képek [13]

[14]
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A körút záróállomása Szentendrén, a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárban [16] volt, ahol dr.
Vitályos Eszter kormányzati kommunikációért felelős államtitkár, Szentendre és térsége
országgyűlési képviselője, valamint Pongrácz Katalin, a könyvtár szakmai kapcsolatokért felelős
vezetője kalauzolta a delegációt. Az intézmény a „Szentendre olvas” című kampánnyal indul a
pályázaton. A könyvtár 2024 és 2029 között Minősített Könyvtár címmel rendelkezik, és 2026-tól a
Könyvtári Minőségi Díj birtokosa. Programjaik között korcsoportonként szervezett könyvbemutatók
és író-olvasó találkozók szerepelnek; a felnőttek számára „Szentendrei könyvjelző” címmel online
könyvajánló-sorozatot indítottak, amelyben helyi közéleti szereplők, művészek és sportolók osztják
meg kedvenc olvasmányaikat. A gyermekek számára olvasási kihívást hirdettek, amely játékos
feladatokkal és nyereményekkel ösztönzi a részvételt. 

 

A látogatások során delegációnk minden helyszínen átadta a nemzeti könyvtár könyvcsomagját,
amely többek között a Petőfi-versek 1973-ban indult és 2024-ben lezárult kritikai összkiadásának
utolsó, 1848–1849-es kötetét, a Szent István Társulat jóvoltából A magyarok krónikája népszerű
kiadását, az Erdélyi Szalon Kiadónak köszönhetően Wass Albert A funtineli boszorkány és Adjátok
vissza a hegyeimet! című köteteit, a HUN-REN CSFK Földrajztudományi Intézet által kiadott 
Magyarország Nemzeti Atlasza sorozat eddig megjelent három kötetét, valamint a Móra Kiadó
gyermekkönyv-válogatását tartalmazta.
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További képek [23]

 

Kapcsolódó tartalmaink:

Bejártuk Tolnát, Baranyát: olvasói közösségek és sikeres kezdeményezések a Könyvtári Kihívás
folytatásában [24]
2026/04/10 - 16:16 
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